

新建停车泊位、推白内障复明工程、改善中小学校教师视觉环境……

泉州洛江推首批17个暖心民生工程



N海都记者 董加固 通讯员 黄秋莹 文/图

新建停车泊位、推出白内障复明工程、改善中小学校教师视觉环境、完善治安防控圈……昨日,记者获悉,泉州市洛江区急群众之所急,解群众之所困,共征集项目63个,并先行梳理推动第一批“我为群众办实事”实践活动项目17个,切实解决群众的烦心事。



洛江区新增一批停车位

新增68个停车位 解办事停车难题

“以前来街道办事,经常为了找车位而发愁。现在在办事处对面就有停车场了,距离近、地方也宽敞,真的是太方便了!”近日,双阳街道的群众纷纷对新增的双阳侨乡广场停车场

连连点赞。

针对群众办事停车难问题,经过多次细致的现场踏勘,洛江将原本位于广场两侧的平房改造成停车场,新增设了68个停车泊位,并增设15个充电桩,为新能源

车辆提供便利。

“由于没有停车位,以前来办事的群众为图方便,经常将车辆随意乱停,既影响了市容秩序,还存在较大的安全隐患。有时候为找个车位,群众耽误

了办事不说,心里还添了堵。”双阳街道党政办相关负责人表示,改建停车场既有效利用闲置空间资源,解决了群众办事停车难的问题,又满足了周边居民停车的需求。

“政府+慈善”兜底 免费诊疗白内障

“以前没做手术之前,眼睛看东西很模糊,手术完后,缓解了很多,看东西明显清楚了不少,感谢政府和区医院对我的关心与支持,让我能重见光明!”在洛江区医院,泉州第一医院的眼科专家正利用医疗设备为黄阿伯进行术后复查。民生工程暖民心。据了解,白内障复明工程是第一批洛江区“我为群众办实事”实践活动项目之一。目前,已免费为100多名白内障患者提供治疗服务。

另外15个民生工程:新建3个中心城区口袋公园;改善中小学校教师视觉环境,改善教室采

光照明条件等问题;开展义务教育“四免一补”与助学工作;关爱女性健康行动;完善提升城市安全信息系统,完成500路智能感知设备;推进“厝边守望”项目建设,建设“视频探头”;建立“洛江政企直通车”平台,加强金融服务实体经济;涉企审批上门服务;社保补贴,减轻就业困难人员灵活就业参加养老、医疗保险的缴费负担;校园“护苗”行动;建设信访评理室;建设新时代文明实践所(站);环境卫生大整治;翁山小学周边道路安全防护栏安装;修缮便民服务通道,提升群众安全感满意度。

省道215白改黑 万虹路大拓改

泉州洛江提升全区城乡品质,策划生成69个项目,计划总投资41.65亿元

N海都记者 董加固 通讯员 黄娜玲 赖友士

省道215白改黑、南惠高速段环境整治、万虹路市政道路拓改……昨日,记者获悉,泉州洛江区出台《2021年全区城乡品质提升实施方案》,策划生成2021年洛江区城乡建设品质提升项目69个,计划总投资41.65亿元,年度计划投资12.79亿元,截至目前,已开工项目39个,已完工项目5个。

省道215白改黑 已竣工并投用

“目前,省道215白改黑工程项目已全部完成。我们正对省道215线K330+951—K333+881段车行道路面进行‘白改黑’加铺,对旧路病害进行处治,更换井盖、井座,部分单算雨水口改为双篦雨水口或新增双篦雨水口及线性

排水沟,造下穿通道进、出口段纵向排水沟,预埋万智街路口交通信号灯管线,封闭整合不合理侧分带开口,设置侧分带开口减速带、反光防撞柱等交通安全设施,减少安全隐患;梳理优化设置行人过街设施,对人行道破损路段进行修补,对人行

道坡道口进行调高改造。”省道215项目经理叶宏伟介绍道。

据悉,省道215线K330+951—K333+881段路面改造工程位于泉州市洛江区后埭社区至洛江区万盛社区。该项目起始于国道324交叉口,路线沿现

状旧路由北往南延伸,路线途经万发街、万盛街、万福街、万荣街、万兴街、万贤街、万智街等,终点位于洛江区与丰泽区的省道215线交界处,改造路段全长约2.930公里。目前,省道215白改黑民生实事项目已竣工并投入使用。

高速段环境整治 构建生态连绵带

滨江路沈海高速至南惠高速段环境整治工程项目的工地里格外热闹。“我们是去年12月15日开始开工的,总工期为300天。目前已经完成投资2500万元,现在正在进行红砖长廊及亲水平台等构筑物的基础施工。”项目经理李雪峰向

记者介绍道。

该项目位于洛阳江西侧,滨江路东侧,泉州环城高速与沈海高速之间地段,项目占地面积约401亩,岸线长约2940米,总投资达1.06亿元。主要整治内容为清理坑塘、修复生态及梳理提升其周边绿化景观,并增设部

分步道和配套设施等。

“这里原来是个‘死角’,建筑垃圾堆成小山,空气中弥漫着难闻的味道,特别影响市容市貌,以往,周围市民对其怨声不断,压根不愿走近。”洛江区住房和城乡建设局局长林忠阳不禁感慨道,建成

后将重现洛阳江的生态风貌,构建生态连绵带,为生态城市建设助力。

万虹路大拓改 方便市民出行

“万虹路市政道路拓改工程项目于今年3月26日正式开工,全长约3.467km,计划施工工期为2年,目前项目已完成项目部组建及现场右侧围挡、左侧反光柱及交通疏导工作等,完成工程约6910万元。”项目经理

张锦文介绍道。

据悉,万虹路(河市中学至马甲新庵岭)市政道路拓改工程项目,南起河市中学,沿途经官虹路,与新庵岭大桥相衔接,是洛江区南北主干路,道路等级为城市主干路。

“大力推进市政道路

改造,可以改善道路交通安全,优化、美化、亮化城市环境,提升城市品位,方便市民群众出行,也有利于改善招商环境。”洛江区住房和城乡建设局局长林忠阳表示。

至2025年,泉州城乡 自来水普及率达95%以上

海都讯(记者 董加固)至2025年,泉州市城乡自来水普及率达95%以上……昨日,记者获悉,近日,市政府办印发《泉州市推进城乡供水一体化实施意见(2021—2025年)》,通过区域联网供水、乡镇规模供水、单村集中供水等方式,构建“一县一网”或“多县一网”供水新格局,全面巩固提升农村供

水保障水平,大力推进城乡供水融合发展。

《意见》明确,到2025年,基本形成以规模化水厂供水工程(日供水千吨以上)为主、小型集中式供水工程为辅的城乡供水体系。全市城乡自来水普及率达到95%以上,供水水质符合国家《生活饮用水卫生标准》,城乡供水一体化格局基本形成。

6·6全国放鱼日 厦门放流鱼苗10万尾

海都讯(记者 蔡嘉雯 通讯员 余逸) 昨日上午,“6·6全国放鱼日”“6·8全国海洋宣传日”厦门主题广场活动在厦门市下潭尾红树林公园正式拉开帷幕。当天,主题为“养护水生生物 建设美丽中国”

的增殖放流活动中,厦门市海洋发展局放流黄鳍鲷、黑鲷苗种各10万尾,据悉,今年还将陆续放流大黄鱼、长毛对虾等7个经济物种和文昌鱼、中国鲎2个珍稀水生生物种,预计今年将放流41073万尾(只)以上。

丰泽电信为疫苗方舱提供通信网络保障 全力以赴助力疫情防控

5月以来,广大群众疫情防控意识不断提升,接种新冠疫苗的意愿愈发强烈。疫情就是命令,防控就是责任,中国电信丰泽分公司第一时间响应政府工作部署,在4月份火速开通丰泽区疫苗方舱接种点通信网络的基础上,组织专项小组前往现场,全力以赴做好5G、政务内网、医保专线等各项通信保障服务,助力疫情接种工作平稳有序开展。面对疫苗方舱高达七八

千人次的日接种量,为保障高密度人群的高质量通信,中国电信丰泽分公司与时间赛跑,组织技术骨干们完成现场通信线路布放64条,开通政务内网和医保专线,接通疾控中心平台,调通医疗办公电脑22台、专线电话16部。加强方舱接种现场及周边区域的光交、光缆线路巡视保障,累计出动维护人员220人次,开通宽带7条、VP-DN专线账号116个、政务外

网专线3条,排查线路隐患26项。密切监控方舱网络速率、用户通信业务质量,政企客户支撑工程师和智能家居工程师高效协同,及时解决优化现场网络问题,确保方舱信网络保持畅通。经测试,方舱现场5G下行平均速率达812Mbps,高峰期可供5000名用户同时在馆内访问5G网络,有效发挥5G、大数据信息化优势,为群众创造更加安心舒心的接种环境。